

Deliberazione 10 ottobre 2001

Rettifica di errori materiali nella deliberazione dell'autorità per l'energia elettrica e il gas 11 aprile 2001, n. 89/01 (deliberazione n. 227/01)

L'AUTORITA' PER L'ENERGIA ELETTRICA E IL GAS

- Nella riunione del 10 ottobre 2001,
- Premesso che:
 - in data 11 aprile 2001 l'Autorità per l'energia elettrica e il gas (di seguito l'Autorità) ha adottato la deliberazione 11 aprile 2001, n. 89/01 (di seguito deliberazione n. 89/01) recante "Approvazione di due bandi di concorso pubblico, per titoli ed esami, per complessivi 21 posti nel ruolo della carriera dei funzionari dell'Autorità per l'energia elettrica e il gas", pubblicata nella Gazzetta Ufficiale, IV Serie speciale Concorsi ed Esami, n. 47 del 15 giugno 2001, di cui è stato anche dato avviso sui quotidiani il Sole 24ore e Corriere della Sera;
 - sono stati riscontrati errori materiali nel testo degli Allegati A e B della deliberazione n. 89/01, relativi ai bandi di concorso pubblico, per titoli ed esami, per l'assunzione in prova, rispettivamente, di n. 20 unità di personale nel ruolo della carriera dei funzionari e di n. 1 unità di personale con mansioni tecnico-specialistiche, con riguardo:
 - all'articolo 11 dei suddetti bandi, nel quale il punteggio minimo conseguito nella prova scritta per l'ammissibilità alla prova orale viene espresso in quarantesimi (24/40), anziché in trentesimi (18/30), come previsto dall'articolo 7 dei bandi medesimi;
 - al medesimo articolo 11 dei suddetti bandi, nel quale non viene indicato il punteggio minimo necessario per il superamento della prova orale; tale punteggio deve essere individuato in 18/30 corrispondente a quello previsto dal bando per le prove scritte al fine dell'ammissione alla prova orale;
- Vista la deliberazione n. 89/01;
- Ritenuto di dover provvedere alla rettifica degli errori materiali riscontrati mediante errata corrige dei bandi in argomento da pubblicizzare mediante pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, IV Serie Speciale Concorsi ed Esami;

DELIBERA

- Di rettificare gli errori materiali contenuti nell'articolo 11 degli Allegati A e B della deliberazione dell'Autorità per l'energia elettrica e il gas 11 aprile 2001, n. 89/01 pubblicata nella Gazzetta Ufficiale, IV Serie Speciale Concorsi ed Esami, n. 47 del 15 giugno 2001 come segue:

AUTORITA' PER L'ENERGIA ELETTRICA E IL GAS

ERRATA CORRIGE

BANDO DI CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER L'ASSUNZIONE IN PROVA DI N. 20 UNITA' DI PERSONALE NEL RUOLO DELLA CARRIERA DEI FUNZIONARI PUBBLICATO NELLA GAZZETTA UFFICIALE 4^ SERIE SPECIALE - CONCORSI N. 47 DEL 15 GIUGNO 2001

Nell'articolo 11, l'espressione "un punteggio pari almeno a 24/40" è sostituita dall'espressione "un punteggio pari almeno a 18/30".

Nell'articolo 11 è aggiunto il seguente alinea "la prova orale si intende superata con un punteggio pari almeno a 18/30".

AUTORITA' PER L'ENERGIA ELETTRICA E IL GAS

ERRATA CORRIGE

BANDO DI CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER L'ASSUNZIONE IN PROVA DI N. 1 UNITA' DI PERSONALE NEL RUOLO DELLA CARRIERA DEI FUNZIONARI PER MANSIONI TECNICO-SPECIALISTICHE PUBBLICATO NELLA GAZZETTA UFFICIALE 4^ SERIE SPECIALE - CONCORSI N. 47 DEL 15 GIUGNO 2001

Nell'articolo 11, l'espressione "un punteggio pari almeno a 24/40" è sostituita dall'espressione "un punteggio pari almeno a 18/30".

Nell'articolo 11 è aggiunto il seguente alinea "la prova orale si intende superata con un punteggio pari almeno a 18/30".

Di pubblicare la rettifica di cui alla presente deliberazione nella Gazzetta Ufficiale, IV Serie Speciale Concorsi ed Esami e nel sito internet (www.autorita.energia.it) dell'Autorità per l'energia elettrica e il gas

Milano, 10 ottobre 2001

Il presidente: P. Ranci